



Спеман® DS

(Speman®DS)

Інструкція для застосування

Склад: 1 таблетка вкрита плівковою оболонкою містить:

Порошки:

Женьшень індійський (*Withania somnifera*) 130 мг (mg),
Астерканта довголиста (*Asteracantha longifolia*) 64 мг (mg),
Латук дикий (*Lactuca serriola*) 32 мг (mg),
Доліхос пекучий (*Mucuna pruriens*) 32 мг (mg),
Золото мозаїчне (*Svarnvang*) 32 мг (mg)

Екстракти:

Аргірея гілляста (*Argyrea speciosa*) 64 мг (mg),
Якірці сланкі (*Tribulus terrestris*) 64 мг (mg),
Лептаденія сітчаста (*Leptadenia reticulata*) 64 мг (mg),
Пармелія перлинова (*Parmelia perlata*) 32 мг (mg).

Допоміжні речовини: кремнію діоксид колоїдний безводний, кросповідон, магнію стеарат, натрію кармелоза, целюлоза мікрокристалічна, гіломелоза [15 CPS], макрогол [Grade 6000], макрогол [Grade 400], етилцелюлоза.

Рекомендації щодо споживання: може бути використана в раціонах дієтичного харчування, як додаткове джерело біологічно активних речовин природного походження:

- **при простатиті та доброякісній гіперплазії передміхурові залози:** для покращення стану передміхурової залози та сприяння полегшенню сечовиведення;
- **при чоловічому безплідді:** для сприяння стимуляції сперматогенезу, покращення морфологічної структури та в'язкості сперми, підвищення рухової функції сперматозоїдів.

Не слід використовувати, як заміну повноцінного раціону харчування

Фізіологічна дія:

Женьшень індійський (Ашваганда),

стимулятор сперматогенезу, афродизіак. Сприяє покращенню фертильності та стабілізації гормонального балансу. Впливає на нормалізацію стану при порушенні кровообігу. Ще в далекі часи в стародавній Індії прийом ашваганди здійснювали для зняття стресу, від безсоння, а також для загального оздоровлення організму.

Має антистресову та анагетичну дію.

Має потужні тонізуючі властивості та засвоєваність організмом, сприяє концентрації і відновлювальній можливості пам'яті.

Має унікальний біологічно-активний склад:

- фітостерини (сприяють поліпшенню гормонального фону, стають перешкодою на шляху розвитку проблем зі статеву систему);
- сапоніни (збільшують сприйнятливості організму до дії активних речовин у складі рослини, перешкоджають розвитку склерозу);
- вітаноліди (сприяють поліпшенню імунітету, протистоять депресії, виявляють тонізуючу і протизапальну дію на організм);
- амінокислоти: цистин, аланін, гліцин, глутамінова кислота, триптофан;
- олігосахариди (сприяють впливають на стан товстого кишківника, його мікрофлору, характеризуються властивостями, подібними харчовим волокнам);
- алкалоїди (ізопеллетієрини, анаферіни, сомніферіни);
- фенольні кислоти, амінокислоти, пептиди, ліпіди, кумарини, сітоіндозиди;
- мікроелементи, макроелементи.

Всі ці компоненти при попаданні в шлунково-кишковий тракт досить легко засвоюються, і кожен по своєму приносить користь людському організму, беручи участь у важливих життєвих процесах.

У корінні рослини виявлені унікальні рослинні антибіотики, які впливають на стафілококи, колібактерії, гонококи, гемолітичний стрептокок'.

Астерканта довголиста,

має властивості стимулятора фертильності, з позитивною дією на сперматогенез. А також використовується для покращення стану сечовивідних шляхів як уросептик із протизапальною, протинабряковою та протипухлинною дією.

Латук дикий,

має високий вміст вітаміну С, який зменшує процеси вільнорадикального окислення в тканинах та органах. Завдяки цьому приймає участь у багатьох відновлювальних процесах, в тому числі позитивно впливає на якість сперми, стан простати та сечовиведення.

Доліхос пекучий,

сприяє посиленню секреції тестостерону, покращенню нервової системи та посиленню статевого потягу. Завдяки антиоксидантним властивостям покращує якість сперми. А багатий склад біологічно активних речовин у складі доліхоса пекучого сприяє зменшенню запальних процесів, має протипухлинну та антимікробну дію.

Мозаїчне золото,

використовують для активації взаємодії процесів між передміхуровою залозою, насінними бульбашками та яєчками. Функції цього компонента дозволяють покращити продукцію тестостерона, та сперми, посилити ерекцію.

Аргірея гілляста,

має здатність зменшувати запалення та біль в уретрі, покращувати імунітет та заспокоювати неврологічні розлади.

Якірці сланкі,

мають позитивний вплив при запаленнях сечостатевої системи завдяки наявності протизапальної, антибактеріальної та протипухлинної дії. Наявність спазмолітичної властивості полегшує сечовипускання. Якірці сланкі зарекомендували себе як стимулятор запліднення завдяки сприятливій дії на сперматогенез та позитивний вплив на морфологічні та кінетичні функції сперми. Завдяки своїм властивостям, екстракт Якірців допомагає виробляти належну кількість тестостерону, без шкоди для організму. Ця рослина виявляє сечогінну дію, запобігає утворенню каменів у сечостатевій системі. Посилення потенції відбувається не за рахунок отримання додаткової кількості тестостерону, так як цього гормону в якірцях сланких немає. Ця рослина завдяки своїм властивостям допомагає чоловічому організму почати виробляти належну кількість тестостерону, що абсолютно не шкідливо, в порівнянні з гормональними препаратами. Якірці стимулюють роботу гіпоталамуса і гіпофіза, і сприяють посиленню вироблення лютеотропіну (пептидний тормон), що приводить в норму роботу репродуктивної системи.

Лептаденія сітчаста,

володіє антибактеріальною, протигрибковою та протипухлинною дією, що дозволяє позитивно впливати на запальні процеси предміхурової залози. А завдяки антидепресивній властивості екстракт Лептаденії використовують для нормалізації станів при статевих неврозах.

Пармелія перлинова,

має антисептичні властивості, та сприяє зменшенню болю та запальних процесів, тому її застосовують при запальних захворюваннях передміхурової залози та сечостатевої системи. Пармелія унікальна за своїм складом, вона містить уснінову кислоту, яка є найсильнішим природним антибіотиком, добре зберігається протягом декількох років, термостійка; діє на грампозитивну та кислотостійку мікрофлору, грамнегативні бактерії і на окремі гриби.

Звіт про науково-дослідну роботу з аналізу, наданих замовником документів та оцінки дієтичної добавки Слеман, щодо його відповідності вимогам українського законодавства та європейських регламентів. Стр. 3 Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки ім. академіка Л.І. Медведя: Міністерства охорони здоров'я України.

Застереження при застосуванні: підвищена чутливість до будь-якого з компонентів. Перед застосуванням слід порадитись з лікарем.

Спосіб вживання: чоловікам по 2 таблетки 3 рази на добу після прийому їжі. Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) на 100 г продукту: білки - 10,30 г, вуглеводи - 31,70 г, жири - 190 г. Калорії 185,40 ккал

Рекомендований термін застосування: протягом одного місяця, в подальшому термін споживання узгоджується з лікарем.

Форма випуску: По 120 таблеток, вкритих плівковою оболонкою у пластиковому флаконі. По 1 флакон у картонній коробці.

Маса нетто таблетки: 612.8 мг±5 %

Зберігання: при температурі не вище 30° С в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, в оригінальній упаковці.

Термін придатності: 3 роки з дати виробництва.

Не є лікарським засобом!

Виробник:

Хімалая Драг Компані,
Макалі, Бангалор 562 162, Індія
himalayawellness.com

© Regd. Trade Mark